



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ-ΘΡΑΚΗΣ Δράμα, 10-08-2021  
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ  
ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗΣ  
Δ/ΝΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΙΚ/ΜΙΑΣ ΚΑΙ ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗΣ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΔΡΑΜΑΣ

## ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Η Διεύθυνση Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής Δράμας, υπενθυμίζει ότι σύμφωνα με την *αριθ. ΦΕΚ 138/5-8-21 Πράξη νομοθετικού Περιεχομένου* απαγορεύεται, στο σύνολο της Επικράτειας και με οποιοδήποτε μέσο ή τρόπο, κάθε μετακίνηση, διέλευση ή παραμονή σε (α) περιοχές NATURA, (β) δάση, (γ) εθνικούς δρυμούς, (δ) αισθητικά δάση και (ε) άλση εντός οικιστικών ιστών.

Επίσης στα πλαίσια της δυσμενούς κατάστασης που επικρατεί στη χώρα λόγω των δασικών πυρκαγιών, καλεί τους καλλιεργητές και όσους ασκούν δραστηριότητες στην ύπαιθρο να τηρούν με μεγάλη προσοχή όλα τα μέτρα για την αποφυγή πρόκλησης πυρκαγιών.

Ενδεικτικά αναφέρονται:

1. Να γίνεται σωστή συντήρηση των αγροτικών μηχανημάτων ώστε να αποφεύγεται η πρόκληση σπινθήρων κατά την χρήση τους. Ιδιαίτερη προσοχή θα πρέπει να δίνεται στις Θεριζοαλωνιστικές μηχανές όπου θα πρέπει να γίνεται έλεγχος για την σωστή λειτουργία των πυροσβεστήρων (όπως προβλέπεται).
2. Σε καμία περίπτωση και για κανένα λόγο δεν θα πρέπει να γίνεται καύση υπολειμμάτων καλλιεργειών – πρακτική που απαγορεύεται σε κάθε περίπτωση και από την τήρηση των ορθών γεωργικών πρακτικών.
3. Ιδιαίτερα προσεκτικοί θα πρέπει να είναι οι κτηνοτρόφοι καθώς συχνά κινούνται με τα κοπάδια τους σε απομακρυσμένες περιοχές, όπου η κατάσβεση τυχόν εστίας πυρκαγιάς είναι ακόμη πιο δύσκολη.
4. Οι μελισσοκόμοι να μην προβαίνουν σε εργασίες που απαιτούν άναμμα φωτιάς π.χ. κάπνισμα μελισσιών, πυροσφράγιση κυψελών κλπ., καθώς απαγορεύονται από την ανωτέρω *αριθ. ΦΕΚ 138/5-8-21 Πράξη νομοθετικού Περιεχομένου*

Πέραν όλων αυτών καλούνται όλοι οι καλλιεργητές για όσο χρονικό διάστημα είναι πολύ υψηλός ο κίνδυνος πυρκαγιάς, να μειώσουν τις εργασίες τους στην ύπαιθρο στις απολύτως απαραίτητες.

Επίσης να ενημερώνουν άμεσα την Πυροσβεστική Υπηρεσία στο 199 για τυχόν εστίες φωτιάς που παρατηρούν στις περιοχές που δραστηριοποιούνται.

**ΜΕ ΕΝΤΟΛΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗ  
Η ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΡΙΑ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ**

**ΣΑΡΙΓΚΟΛΗ ΙΩΑΝΝΑ**